
ATA DOS TRABALHOS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos oito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a oitava sessão ordinária da 
quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1º Secretário e Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada em 01/04/2024. Foram lidas correspondências de di-
versos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 180/2024, re-
cebemos do Executivo Municipal, cópias de Portarias, Decretos e Leis promulgadas recentemente. Por 
intermédio do ofício nº 197/2024, o Executivo apresentou resposta ao Requerimento nº 004/2024 e, 
por meio do ofício nº 200/2024, respondeu ao ofício especial de autoria do Vereador Richard Silva Fer-
foglia Maguim, solicitando cálculos de valores de contrapartida de empreendimentos urbanos, referen-
tes ao Projeto de Lei nº 002/2024, do Executivo. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Re-
dação, o Requerimento nº 005/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, reque-
rendo ao sr. Prefeito, informações sobre o projeto de reforma administrativa e o plano de carreiras dos 
servidores públicos municipais. Foi lida e será encaminhada ao sr. Prefeito Municipal, a Indicação nº 
005/2024, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, indicando ao sr. Prefeito para que analise 
a possibilidade de implantar uma lombada ou lombofaixa na Rua Aroldo Nogueira Tortorelli, próximo 
ao Supermercado Souza. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Projeto 
de Lei nº 002/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do Fundo Municipal para me-
lhoria de Infraestrutura e Urbanização e da contrapartida para implantação de empreendimentos imo-
biliários, nas modalidades loteamento e condomínio e dá outras providências. Na sequência, previa-
mente inscrito no Expediente, o sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, que falou acerca da reforma administrativa, plano de carreiras dos servidores públicos muni-
cipais, educação e assistência social. Continuando, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presiden-
tes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saúde e Edvaldo Elias Goulart, Pre-
sidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão se reunirão com os demais membros das 
Comissões a fim de marcar suas reuniões. Disse o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente 
da Comissão de Justiça e Redação, que nesta semana sua Comissão irá analisar o Requerimento nº 
005/2024 e o Projeto de Lei com relação ao Plano Diretor de Combate à Erosão. Na sequência, passou-
se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quo-
rum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por seis 
Vereadores, foi incluído na Ordem do Dia, o Projeto de Lei nº 002/2024, do Executivo Munici-
pal, que dispõe sobre alteração do Fundo Municipal para melhoria de Infraestrutura e Ur-
banização e da contrapartida para implantação de empreendimentos imobiliários, nas mo-
dalidades loteamento e condomínio e dá outras providências. Primeiramente, esclareceu o sr. 
Presidente que, de acordo com as normas regimentais, primeiramente serão colocadas em discussão 
todas as Emendas apresentadas. Antes que as Emendas fossem colocadas em discussão, o Vereador 
Sandro Aparecido Martins, requereu que as mesmas fossem votadas em destaque, o que foi aprovado 
por unanimidade. Após a leitura da justificativa do Projeto e do parecer da Comissão de Justiça e Re-
dação, iniciou-se o processo de discussão e votação das emendas. Primeiramente foram colocadas em 
discussão e votação as emendas apresentadas no Parecer nº 007/2024, da Comissão de Justiça: 
Emenda Aditiva criando o Parágrafo único ao art. 2º, aprovada por unanimidade, após comentá-
rios do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim; Emenda Aditiva criando o art. 5º e seu Pará-
grafo único, aprovada por unanimidade, após comentários da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva; 
Emenda Aditiva criando o art 6º, aprovada por unanimidade, após comentários do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim. Na sequência, após comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia 
Maguim e Ivani Aparecida de Souza Possate, foram rejeitadas por 06 votos a 02, as seguintes emen-
das de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: 1ª) Suprimindo o art. 7º do projeto; 
2ª) alterando a redação do inciso I do § 1º do art. 5º e, 3ª) alterando a redação do art. 4º. 
Finalizando a apreciação das emendas, após comentários dos Vereadores Sandro Aparecido Martins e 
Isabella Flamínio de Paiva, foi rejeitada por 06 votos a 02, Emenda Modificativa de autoria do Ve-
reador Sandro Aparecido Martins, alterando a redação do art. 9º do Projeto. Logo após, o sr. Pre-
sidente colocou em discussão o Projeto já com as emendas aprovadas, incorporadas, quando se mani-
festaram os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Sandro Aparecido Martins, Ivani Aparecida de 
Souza Possate, Silvano Aparecido Ferreira, Márcio Donizetti de Paiva, Isabella Flamínio de Paiva e Ed-
valdo Elias Goulart. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade. Finalizando, foram 
colocadas em discussão, as Emendas apresentadas pela Comissão de Justiça e Redação, no Parecer nº 



005/2024, ao Projeto de Lei nº 004/2024, que trata da implantação e regulamentação dos 
parklets em nosso município. Após comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e 
Sandro Aparecido Martins, todas as Emendas foram aprovadas por unanimidade. Na seguência, foi 
aprovado por unanimidade, sem discussão, o Projeto já com as emendas incorporadas. A Mesa encar-
regar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Lei ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem 
do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. 
Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram 
uso os Vereadores Silvano Aparecido Ferreira, Sandro Aparecido Martins, Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim e Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                            , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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